

СТИВ ХАРВИ

ПОСТУПАЙ КАК ЖЕНЩИНА, ДУМАЙ КАК МУЖЧИНА

В отношениях с мужчинами женщины повторяют одни и те же ошибки, периодически советуясь с подругами, у которых аналогичные проблемы. Но только мужчина может расшифровать поведение других мужчин и подсказать, как правильно действовать в различных ситуациях. Все больше женщин по всему миру доверяют в этом вопросе Стиву Харви, знаменитому радиоведущему суперпопулярного в США «Утреннего шоу Стива Харви». Для миллионов женщин его книга стала путеводной звездой к взаимной любви и счастливому браку.

Что на самом деле думают мужчины о любви, отношениях, близости и обязательствах? Какие пять вопросов нужно задать мужчине, чтобы определить серьезность его намерений? Что, с точки зрения мужчин, должны требовать от них женщины? Как быстро распознать маменькиного сыночка и определить степень его «безнадежности»? Почему даже любящие мужчины изменяют и как этого избежать? На эти и многие другие вопросы вы найдете ответы в мировом супербестселлере Стива Харви «Поступай как женщина, думай как мужчина».

• • •

ОБЕСПЕЧИВАЕТ

Как только мы заявили свои права на вас и вы ответили тем же, мы начинаем зарабатывать на «хлеб с маслом». Проще говоря, любящий вас мужчина будет приносить деньги в дом, чтобы гарантировать, что у вас и у детей есть все необходимое. Это наша цель.

Общество тысячелетиями говорило нам, мужчинам, что наше первичное предназначение — содержать наши семьи: что бы ни случилось, как бы мы себя ни чувствовали, люди, которых мы любим, не должны ни в чем нуждаться. **Это суть мужского призыва — быть кормильцем и добытчиком.** Все сводится к этому.

А если у вашего мужчины нет денег? Все равно он сделает все, чтобы удовлетворить ваши нужды. Положим, у вас сломался автомобиль — он позовет приятелей, которые помогут ему перегнать вашу тачку, и подбросит вас до работы — сам же будет искать возможность оплатить ремонт вашей машины. Вам нужно повесить картину? Любящий мужчина полезет на десятифутовую лестницу и вобьет гвоздь. УстраниТЬ засор в раковине? Подставит ведро под трубу и пойдет искать нужную штуковину для ремонта. Если мужчина вас любит, то обеспечит вас всем, чем нужно.

ЗАЩИЩАЕТ

Когда мужчина вас любит, любой, кто говорит, делает, предлагает вам что-то плохое или даже просто помышляет вас как-то оскорбить, рискует быть уничтоженным. Ваш мужчина сметет все на своем пути, чтобы удостовериться, что все, кто обошелся с вами непочтительно, поплатились за это. Такова его природа. Про любого мужчину на этой планете можно сказать: **никто не сможет оскорбить его семью, не поплатившись за это.**

Однако защита — это не только применение грубой физической силы. Мужчина, который действительно любит вас, может защищать вас и другими способами: он может дать ценный совет или вызваться сделать что-то, что, по его мнению, для вас небезопасно. Например, если на улице темно, он не позволит вам парковаться на стоянке или выгуливать собаку, он сделает все сам, даже если только что отработал две смены.

Если ваш мужчина делает все это для вас, поверьте мне — он бесценен.